

КОНЦЕРТЫ АРТИСТОВ НОВОСИБИРСКА ЗА ГРАНИЦЕЙ

Все чаще на сцене Новосибирского театра оперы и балета и в концертном зале выступают зарубежные деятели искусства. Недавно с большим успехом прошли в нашем городе гастролы болгарского певца солиста Софийской оперы Николая Гаубича. На днях из Чехословакии приезжает на гастролы солистка Пражского национального театра Милада Шубртова. Она выступит в операх «Евгений Онегин» (Татьяна), «Кармен» (Микаэла) и в концерте симфонического оркестра филармонии.

В свою очередь артисты Новосибирского театра оперы и балета выезжают за рубежи Родины. В конце прошлого года большое турне по Вьетнаму совершили солисты балета народная артистка

РСФСР Татьяна Зиминая и Сергей Иванов. Сейчас они выехали в Данию. На сцене театров Копенгагена Зиминая и Иванов будут танцевать па-де-де и адажио из балета «Лебединое озеро», адажио из «Эсмеральды», вальс.

В ближайшие дни в заграничное турне направляются солисты балета Новосибирского театра оперы и балета засл. артистка РСФСР Лидия Крупенина и Юрий Гревцов и солисты оперы Юрий Притула и Иван Круглов. Крупенина и Гревцов выступят перед зарубежной аудиторией с отрывками из балетов «Дон Кихот», «Лебединое озеро» и «Медный всадник». Притула и Круглов будут исполнять песни советских композиторов, главным образом песни о советской Сибири.

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
г. Новосибирск

21 ОК 71956